Додаток 1

до рішення міської ради

від 29.05.2019 № 27-LXV-7
Положення

про формування цивільного захисту міста Слов’янська

І.
Загальні положення.

1.
Положення про формування цивільного захисту міста Слов’янська (далі – Положення) визначає основні засади утворення, завдання та функції формувань цивільного захисту, які створюються у спеціалізованих службах цивільного захисту та на суб’єктах господарської діяльності міста (далі – формування).

2.
Формування цивільного захисту – позаштатні підрозділи, які утворюються суб’єктами господарювання на непрофесійній основі для проведення робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, у тому числі тих, що виникли внаслідок воєнних (бойових) дій чи терористичних актів, а також проведення відновлювальних робіт, які потребують залучення населення і техніки.

Формування за підпорядкованістю поділяються на об’єктові та територіальні, та утворюються як пости, ланки, групи, бригади, колони, команди та загони на непрофесійній основі і входять до складу сил цивільного захисту.

Залежно від призначення формування можуть бути рятувальні, аварійно-відновлювальні, аварійно-технічні, пожежні, інженерні, медичні, транспортні, ремонтні, а також формування радіаційного і хімічного спостереження, санітарної обробки людей, спеціальної обробки майна, одягу та транспорту, матеріально-технічного та продовольчого забезпечення, зв’язку, захисту сільськогосподарських тварин і рослин, обслуговування захисних споруд цивільного захисту та інші.

3.
У своїй діяльності формування керуються Конституцією України, законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції України та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства України та цим Положенням.

ІІ.
Основні завдання, функції та права формувань цивільного захисту.

1.
Основні завдання формувань визначаються з урахуванням наявної спеціальної техніки, майна та підготовлених працівників і можуть включати:

-
проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації надзвичайних ситуацій (крім аварійно-рятувального обслуговування суб’єктів господарювання та окремих територій), у тому числі ситуацій, що виникли внаслідок воєнних (бойових) дій або терористичних актів;

-
проведення відновлювальних робіт, що потребують залучення великої кількості людей і техніки, у мирний час та в особливий період;

-
здійснення заходів щодо життєзабезпечення населення, яке постраждало від надзвичайних ситуацій, воєнних (бойових) дій або терористичних актів;

-
виконання робіт з локалізації зони впливу шкідливих і небезпечних факторів, що виникають під час аварійних ситуацій і аварій на об’єктах підвищеної небезпеки;

-
гасіння великих пожеж;

-
проведення спеціальної обробки техніки, будівель, майна, територій та санітарної обробки людей;

-
інженерне, транспортне, матеріально-технічне забезпечення заходів цивільного захисту;

-
забезпечення функціонування системи зв’язку цивільного захисту;

-
обслуговування захисних споруд цивільного захисту.
2.
Відповідно до покладених завдань основними функціями формувань є:

-
проведення загальної та спеціальної розвідки у зоні надзвичайної ситуації;

-
пошук, рятування та надання домедичної допомоги постраждалим;

-
здійснення заходів щодо локалізації надзвичайних ситуацій, у тому числі тих, що виникли внаслідок воєнних (бойових) дій або терористичних актів;

-
рятування матеріальних та культурних цінностей;

-
здійснення заходів щодо відновлення роботи пошкоджених об’єктів життєзабезпечення населення;

-
санітарне очищення та знезараження території. 

Функції конкретних формувань цивільного захисту визначаються в положеннях про ці формування.

3.
Працівники, призначені до складу формувань, зобов’язані:

-
навчатися діям в умовах загрози і виникнення надзвичайної ситуації, а також оволодівати навичками надання першої допомоги потерпілим, користування засобами індивідуального і колективного захисту;

-
виконувати визначені завдання залежно від характеру надзвичайної ситуації;

-
дотримуватися під час проведення аварійно-відновлювальних робіт заходів безпеки, правил поведінки в зоні надзвичайної ситуації.

4.
Працівники, призначені до складу формувань,  мають право на:

-
отримання інформації про надзвичайну ситуацію та заходи необхідної безпеки;

-
забезпечення під час проведення аварійно-відновлювальних робіт засобами індивідуального захисту та спеціальним одягом;

-
відшкодування шкоди, заподіяної їхньому життю, здоров’ю під час виконання завдань із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації;

-
медичну допомогу та медико-психологічну реабілітацію у разі отримання фізичних та/або психологічних травм під час виконання завдань із запобігання та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. 

Умови виконання працівниками покладених на них обов’язків, а також порядок їх заохочення обумовлюються у колективних договорах, укладених у суб’єктів господарювання, і визначаються окремими наказами їх керівників.

5.
Залучення формувань до дій за призначенням здійснюється згідно з планами реагування на надзвичайні ситуації, планами взаємодії органів управління та сил цивільного захисту у разі виникнення надзвичайних ситуацій, планами локалізації і ліквідації наслідків аварії, а також планами цивільного захисту на особливий період.

Рішення про залучення об’єктових формувань до дій за призначенням приймають керівники суб’єктів господарювання, які утворили формування.

Рішення про залучення територіальних формувань до дій за призначенням приймає міська постійна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

ІІІ.
Керівництво формуваннями цивільного захисту.

1.
Безпосереднє керівництво формуваннями здійснює його командир (начальник), який призначається рішенням міської ради або суб’єкта господарювання, що утворив таке формування, відповідно до укладеного трудового договору суб’єкта господарювання згідно з рішенням про утворення таких формувань.

2.
Командир (начальник) формування зобов’язаний:

-
здійснювати керівництво формуванням;

-
визначити першочергові завдання та напрями діяльності формування;

-
забезпечити рівень готовності формувань до дій за призначенням;

-
співпрацювати за дорученням керівника з іншими формуваннями;

-
аналізувати та узагальнювати результати діяльності формування;

-
звітувати керівництву про проведену роботу;

-
організовувати та проводити підготовку працівників формування до дій у надзвичайних ситуаціях;

-
здійснювати інші повноваження відповідно до чинного законодавства та завдань, покладених на формування.

3.
Командир (начальник) має право:

-
брати участь у розроблені документів, пов’язаних з діяльністю формування;

-
надавати пропозиції керівництву щодо вдосконалення роботи формування, покращення умов праці, матеріального стану та соціального захисту його працівників;

-
надавати пропозиції щодо заохочення та накладання дисциплінарних стягнень на працівників.

IV.
Організаційна структура формувань цивільного захисту.
1.
Об’єктові формування утворюються суб’єктами господарювання, які мають чисельність працюючого персоналу понад 50 осіб та володіють транспортною, будівельною, комунальною, медичною, пожежною та іншою спеціальною технікою і відповідають одній з наступних умов:

-
віднесені до відповідної категорії цивільного захисту (особливої важливості, першої або другої категорії);

-
мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави та/або продовжують свою виробничу діяльність в особливий період;

-
експлуатують об’єкти підвищеної небезпеки або потенційно небезпечні об’єкти.

2.
До складу формувань можуть входити на добровільній основі працівники суб’єктів господарювання, які здатні за станом здоров’я виконувати роботи в умовах надзвичайної ситуацій, у тому числі чоловіки віком від 18 до 60 років та жінки – від 18 до 55 років, за винятком вагітних жінок, жінок, які мають дітей віком до 8 років, інвалідів I та II групи та осіб, що входять до складу професійних аварійно-рятувальних служб (далі – працівники).

У разі призову працівників на військову службу під час мобілізації формування доукомплектовуються працівниками, які не призначені для доукомплектування Збройних Сил України, інших військових формувань, правоохоронних органів спеціального призначення та Державної спеціальної служби транспорту, не залучені до роботи в оборонній сфері та сфері забезпечення життєдіяльності населення.

Призначення працівників до складу формувань та їх керівників здійснюється відповідно до укладеного трудового договору суб’єктами господарювання згідно з рішенням про утворення таких формувань.

Чисельність працівників, які призначаються до складу формувань, не повинна перевищувати 10 – 15 відсотків від загальної чисельності працюючих у суб’єкта господарювання.

3.
Територіальні формування утворюються шляхом об’єднання об’єктових формувань на території міста рішенням Слов’янської міської ради.

4.
Організаційна структура формувань може уточнюватись посадовими особами, яким надано право затвердження штатних переліків, залежно від місцевих умов, структури організацій, особливостей виробництва, виду діяльності, забезпечення транспортом, технікою та майном, чисельності робітників, службовців і учнів, які підлягають зарахуванню до формувань.

При цьому, не повинні бути змінені призначення формувань та обсяг завдань, які на них покладаються.

V.
Порядок оснащення формувань цивільного захисту технікою і майном.
1.
Табель оснащення формувань технікою і майном розробляється на підставі визначеної організаційної структури формування. Забезпечення формувань засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної і хімічної розвідки та дозиметричного контролю здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2002 року № 1200 «Про затвердження Порядку забезпечення населення і працівників формувань та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і хімічного контролю».

2.
За працівниками закріплюються визначені для використання під час проведення аварійно-відновлювальних робіт техніка і майно суб’єктів господарювання, що утворили формування, в обсягах, передбачених у положеннях про відповідне формування.

3.
Облік працівників, а також техніки і майна, визначених для використання під час проведення аварійно-відновлювальних робіт, ведеться суб’єктами господарювання, що утворили формування, відповідно до додатків 1, 2, 3.

4.
Підготовка формувань організовується і здійснюється згідно з Порядком підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 443, Порядком здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444, а також згідно з Порядком здійснення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту відповідно до щорічних планів комплектування з навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією та здійсненням заходів з питань цивільного захисту, що затверджуються Кабінетом Міністрів України, а також згідно із щорічним Планом основних заходів цивільного захисту місцевої ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Слов’янська і організаційно-методичних вказівок з підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях. Організація та облік проведення навчання працівників формувань цивільного захисту ведеться згідно додатків 4, 5.


Додаток 1

до Положення про формування

цивільного захисту

ЗАТВЕРДЖУЮ

Керівник підприємства

П.І.Б

«____» ___________ 20__р

План приведення в готовність

____________________
(назва формування)

	№

з/п
	Заходи приведення в готовність
	Термін виконання
	Необхідні документи

	
	
	В робочий час
	В неробочий час
	

	1.
	Одержання сигналу на приведення в готовність
	Ч
	Ч
	

	2.
	Доповідь про одержання сигналу
	Ч+5хв.
	Ч+5хв.
	Схема оповіщення

	3.
	Оповіщення працівників формування ЦЗ.
	Ч+10хв.
	Ч+1год. 15 хв.
	Схема оповіщення

	4.
	Збір працівників формування ЦЗ, отримання ЗІЗ.
	Ч+15хв.
	Ч+1год. 30 хв.
	Штатно-посадовий список

	5.
	Одержання табельного майна
	Ч+15хв.
	Ч+1год. 40 хв.
	Табель оснащеності

	6.
	Перевірка оснащення майном і технікою
	Ч+20хв.
	Ч+1год. 40 хв.
	Табель оснащеності

	7.
	Доповідь відповідальному про готовність формування ЦЗ
	Ч+20хв.
	Ч+1год. 45 хв.
	

	8.
	Роз’яснення працівникам формування ЦЗ сигналів ЦЗ і порядку дій по ним
	Ч+25хв.
	Ч+1год. 50 хв.
	Сигнали оповіщення

	9.
	Одержання наказу на проведення аварійно-рятувальних та
	Ч+25хв.
	Ч+1год. 55 хв.
	

	10.
	Термін прибуття в район проведення робіт
	Ч+40хв.
	Ч+2 год. ____ хв.
	


Командир формування _________________________ /_____________/

(П.І.Б)


Додаток 2

до Положення про формування

цивільного захисту

Штатно-посадовий список працівників
____________________
(назва формування)

	№

з/п
	Посада за штатом
	Прізвище, ім’я по батькові
	Домашня адреса, телефон

	1.
	Командир – ________


	
	

	2.
	Працівник – ________


	
	

	3.
	Працівник – ________


	
	

	4.
	Працівник – ________


	
	

	5.
	Працівник – ________


	
	

	6.
	Працівник – ________


	
	


Відповідальний з питань ЦЗ __________________ /___________/

(П.І.Б)


Додаток 3

до Положення про формування

цивільного захисту

ЗАТВЕРДЖУЮ

Керівник підприємства

П.І.Б

«____» ___________ 20__р

Схема оповіщення працівників 
____________________
(назва формування)








Відповідальний з питань ЦЗ __________________ /___________/

(П.І.Б)


Додаток 4

до Положення про формування

цивільного захисту

ЗАТВЕРДЖУЮ

Керівник підприємства

П.І.Б
«____» ___________ 20__р

Розклад проведення навчання за програмою спеціальної підготовки

працівників ____________________
(назва формування)

	Дата
	Найменування теми
	Курсове навчання
	Консультації 
	Хто проводить

	
	
	Групове заняття
	Практичне заняття
	
	

	
	Тема 1.
	
	
	
	

	
	Тема 2.
	
	
	
	

	
	Тема 3.
	
	
	
	

	
	Тема 4.
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Керівник навчальної групи __________________ /___________/

(П.І.Б)

Додаток 5

до Положення про формування

цивільного захисту

Журнал обліку проведення навчання працівників ____________________ 
(назва формування)

	№

з/п
	Прізвище, ім’я по батькові 
	Посада 
	Облік відвідування занять
	Кількість годин
	Теми занять і 

метод проведення 
	П.І.Б 

викладача 

	
	
	
	дата
	дата
	дата
	дата
	дата
	дата
	дата
	дата
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Відповідальний з питань ЦЗ __________________ /___________/

(П.І.Б)
Додаток 2

до рішення міської ради

від 29.05.2019 № 27-LXV-7
ПЕРЕЛІК

територіальних формувань цивільного захисту міста Слов’янська, їх організаційна структура та оснащення.
	Назва формування, структура та оснащення
	Хто створює
	Від кого залучаються сили
	Командир формування

	Аварійно-технічна група по електромережам – 11 осіб

Командир групи;

2 ланки:

- силових електростанцій (командир, водій, два електромонтери, два електрики, автомобіль);

- ліній електропередач (командир, водій, два електромонтери, автомобіль).
	КП міської ради

«Наружное освещение»
	КП міської ради

«Слов’янське тролейбусне управління»
	Директор

КП міської ради 

«Наружное освещение»

	
	
	Слов’янського  РЕМ   ПАТ 

«ДТЕК Донецькобленерго»

(за згодою)
	

	Аварійно – технічна група з водопровідно-каналізаційних мереж електромережам – 15 осіб

Командир групи;

2 ланки:

- слюсарів аварійно-відновлювальних робіт (АВР) водопостачання (командир, 4 слюсарів АВР,                           1 електрогазозварник, водій, автомобіль, зварювальний апарат);

- слюсарів АВР водовідведення (командир, 4 слюсарів АВР, 1 електрогазозварник, водій, автомобіль, зварювальний апарат).
	КП міської ради 

«Словміськводоканал»
	КП міської ради

«Водозниження»


	Генеральний директор 

КП міської ради «Словміськводоканал»

	
	
	Виробничої одиниці обласного  КП «Донецьктеплокомуненерго» «Слов’янськтепломережа» 

м. Слов’янськ 

(за згодою)
	

	Ланка підвезення води  – 2 особи
Командир, водій, автоцистерна або вантажний автомобіль з бочкою.
	КП міської ради «Словміськводоканал»
	КП міської ради 

«Словміськводоканал»
	Начальник служби водозабору  та фільтрувальної станції 

КП міської ради «Словміськводоканал»


Командир формування _______________________________________________________


(назва формування)


_____________________________________________________________________________


тел. _________________ моб. тел. ______________________








Секретар (черговий ) _______________


___________________________________


тел. __________________________ 


моб. тел. ______________________








Працівник з питань ЦЗ _____________


___________________________________


тел. __________________________ 


моб. тел. ______________________





Керівник суб’єкта господарювання – голова комісії з питань НС


_____________________________________________________________________________


тел. _________________ моб. тел. ______________________





Працівники формування


1. (моб. тел.)________________________(тел.)_____________ 


2. (моб. тел.)________________________ (тел.)_____________ 


3. (моб. тел.)________________________(тел.)______________ 


4. (моб. тел.)________________________ (тел.)______________ 


5. (моб. тел.)________________________(тел.)______________
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